



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 18–20.,
PÉNTEK–VASÁRNAP
XXIV. ÉVFOLYAM, 221. SZÁM
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

GONDOT JELENTENEK A VENDÉGLÁTÓK SZÁMÁRA AZ ELSZABADULT ENERGIAÁRAK

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Csúcsra járatták a fürdőturizmust Szovátán



Pörög a wellnessurizmus. Szováta már a Monarchia idején is az elit nyaralóhelye volt Budapesttől Bukarestig

Eminescu-szobrot akarnak a románok

Román szervezetek azt követelik, hogy állítsanak szobrot Mihai Eminescunak is Sepsiszentgyörgyön, ne csak Petőfi Sándornak. Antal Árpád polgármester kifejtette, nem tárgyal azokkal, akik a város érdekei és a magyar közösség ellen ügyködnek, minden egyeztetés előfeltétele, hogy a román civil szervezet vonja vissza az általa elindított, ilyen tárgyú pereket. » 4.

Új otthon félszáz startupnak

A Székelyföld és a teljes központi fejlesztési régió legnagyobb, mintegy 6,5 millió eurós, vissza nem térítendő európai uniós támogatásból megvalósult üzleti inkubátorházát avatták fel csütörtökön Marosvásárhelyen. Az Incubcenterben akár ötven startupcég is helyet kaphat. » 15.

Üzemanyagtolvajok előzetesben

Harmincnapos előzetes letartóztatásba helyezett szerdán este a Konstanca megyei törvényszék hét, a Konstanca megyei Mihail Kogălniceanu légi támaszponton szolgáló román katonát és egy polgári személyt, akiket azzal gyanúsítanak, hogy üzemanyagot loptak a legnagyobb, Romániában állomásozó amerikai kontingensnek otthont adó bázisról. » 5.

Magyar filmünnep a román fővárosban

Új magyar filmeket, kiállításokat, erdélyi témájú dokumentumfilmeket is felsorakoztat a hétvégén kezdődő Bukaresti Magyar Filmhét. A kínálatban díjazott alkotások, romániai premierek is szerepelnek. A rendezvénysorozatot, amely a szervező Liszt Intézet márkanévét vált, 16. alkalommal szervezik meg. » 6.

Erdély egyik legszebb és legrendezettebb fürdővárosának számít Szováta, amely szinte az egyetlen az országban, ahol sikeresnek bizonyult a turizmus nagyprivatizációja. Ma is épülnek új szállodák, a legnagyobb tavaszra készül el a térség legjelentősebb wellnessközpontjaként. Miközben a koronavírus-járvány fordulóponthoz érkezett, hiszen a korábban szép számban érkezett külföldi vendégeket felváltották a romániai turisták, ma a legtöbb vendéglátóhely egész évben üzemel a Maros megyei városkában. A vendéglátósok, helyi üzletemberek azonban amiatt aggódnak vállalkozásuk jövőjéért, hogy az energiaválság közepette mennyire tarthatóak fent a jelenlegi fejlesztések. » 16–17.

» A több tízmillió eurós uniós forrásoknak köszönhetően megváltozott a fürdőtelep és az alatta elterülő városka arculata.

„Nagyon durva” az oltóanyaghiány, sok csecsemőnek nem jut védőoltás

» 2.



Kifizeti az ingázó diákok utazási költségeit, megtéríti az aszály okozta károkat a kormány » 2., 3.



HETI
TÉVÉMŰSOR